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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte, tendo como sede o município de
Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do Google LLC,
onde, reuniram-se os membros do colegiado do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e
Tecnologia de Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da coordenadora
Franciele Maria Pelissari Molina, bem como a presença dos docentes permanentes, a saber: Gustavo
Molina, Joyce Maria Gomes da Costa, Marcio Schmiele e por fim, a discente Amanda Tibães Lopes. A
vice-coordenadora Cín�a Lacerda Ramos jus�ficou ausência. ABERTURA - APRECIAÇÃO DE ATAS: As atas
da 21ª Sessão ordinária, da 6ª e 7ª Sessões extraordinárias foram aprovadas por unanimidade. Foi
solicitado a inclusão do assunto de pauta e inversão referente a solicitação de dilação de prazo da
discente Nayara Mar�ns Zille de Miranda, inclusão e inversão aprovados por unanimidade. REFERENDAR:
1) Dilação de Prazo - Discente: Sandra Júnia Monteiro Silva (1ª Concessão): Aprovado pela maioria
absoluta dos votos, tendo como a abstenção, o professor Marcio Schmiele, por ser orientador da
discente. HOMOLOGAR: 1) Resolução 16/2020 -  Estabelece, em caráter temporário, diretrizes para
a flexibilização das resoluções do Mestrado  Acadêmico em Ciência e Tecnologia de Alimentos/UFVJM,
no contexto das medidas preven�vas a COVID-19: A presidente Franciele esclarece que necessitou
realizar uma pequena modificação na resolução, a exclusão do parágrafo 3º, devido alterações aprovadas
pelo CONSEPE e a inclusão da não prorrogação automá�ca do registro dos projetos de pesquisa. As
alterações e a homologação foi por unanimidade. ASSUNTOS DA PAUTA: 1) Protocolo de Registro de
Projeto - Irene Andressa: Aprovado por ampla maioria, tendo 01 (uma) abstenção. O represente Gustavo
Molina se re�rou da reunião no momento da votação dos assuntos 02,03 e 04 e retornou no momento
da votação do assunto 05 por seguinte. 2) Requerimento de dilação de prazo - Amanda Lélis de Souza:
Aprovado pela maioria absoluta dos votos, tendo abstenção da presidente por ser orientadora da
mestranda. 3) Requerimento de dilação de prazo - Juliana Dara Rabêlo Silva: Aprovado pela maioria
absoluta dos votos, tendo abstenção do docente Marcio por ser orientador da mestranda. 4)
Requerimento de dilação de Prazo - Nayara Mar�ns Zille de Miranda: Aprovado por unanimidade. O
colegiado definiu quo prazo de 180 dias, pois a mestranda não inseriu a informação. 5) Abertura de
Processo Sele�vo do PPGCTA 2021/01: Por unanimidade, o Colegiado deliberou pela abertura, com a
seguinte comissão: Cin�a Lacerda Ramos (Presidente), Gustavo Molina (Membro) e Joyce Maria Gomes
da Costa (Membro). O critério de avaliação foi aprovado por 03 votos favoráveis e 02 contrários, a saber:
Análise de Currículo: 40 pontos, Histórico Acadêmico: 10 pontos, Projeto de Pesquisa: 35 pontos e
Entrevista: 15 pontos. 6) Proposta de Plano de Oferta - Ano: 2020 - Disciplinas em Formato Remoto: As
seguintes disciplinas foram votadas: Análise Sensorial de Alimentos Regionais: Aprovada por
unanimidade; Atributos Funcionais Tecnológicos, Nutricionais e Fisiológicos de Cereais, Raízes e
Tubérculos: Aprovada por unanimidade; Inovação em Embalagens para Alimentos: Aprovada por
unanimidade; Substâncias Bioa�vas em Alimentos, Metabolismo e Saúde: Aprovada  por unanimidade;
Tópicos Especiais em Esta�s�ca: Aprovada por unanimidade, com a ressalva de realizar uma alteração nas
datas; Tópicos Especiais em Enzimologia Aplicada a Indústria: Aprovada por unanimidade; Tópicos
Especiais em Biopolímeros: Aprovada por unanimidade; Abertura de todas as disciplinas obrigatórias do
programa Estágio Docente I, II e III; Seminários I e II; Língua Estrangeira; Oficina de Redação I, II, III e IV:
Aprovado por unanimidade. OUTROS ASSUNTOS: A solicitação foi deferida para discussão e votação e a
ordem foi inver�da, incluída em Assuntos da Pauta. ENCERRAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos
e nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e quatro minutos, a senhora presidente agradeceu a
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presença de todos e encerrou a Sessão, em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário
designado para esta reunião, lavrei a presente ata, que será assinada pela Presidente no momento da
convocação e depois de lida e aprovada pelos membros do Colegiado será assinada eletronicamente por
mim. Gouveia-MG, 17 de julho de 2020. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x.

Documento assinado eletronicamente por Franciele Maria Pelissari Molina, Coordenador(a), em
02/09/2020, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor, em 11/09/2020, às
14:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
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